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1. Základní údaje o škole 
 

a) Název a sídlo školy: 

 Základní umělecká škola Frýdek-Místek, Hlavní třída 11 

 IČ 00847071 

 

Výuka probíhá v hlavní budově školy a ve dvou dalších místech poskytování vzdělávání:  

Frýdek, Kostíkovo nám. 637 a Místek, ul. Politických obětí 125.  

 

b) Zřizovatel: 

 Statutární město Frýdek-Místek,  

 Zřizovací listina ze dne 1. ledna 1993, poslední zřizovací listina ze dne 15. prosince 2021. 

 

c) vedení školy: 

 ředitel: Marek Slíva, statutární orgán 

 zástupce ředitele: Ladislav Muroň – zástupce statutárního orgánu 

 zástupce ředitele: Sára Mrázová DiS. 

d) Zařazení do sítě škol: 27. května 1996 

   Poslední změna ke dni 3. srpna 2021. 

    Kapacita školy max. 1420 žáků. 

e) adresa pro dálkový přístup: 

  e-mail: zusfm.reditel@gmail.com 

 http://www.zusfm.cz 

 

f) V průběhu školního roku odešla zástupkyně ředitele Mgr. Barbora Klimšová na mateřskou 

dovolenou. K 1. srpnu 2022 jmenoval ředitel školy novou zástupkyní ředitele slečnu Sáru 

Mrázovou DiS. 

 

 

g) charakteristika školy: 

 

Základní umělecké školy jsou pevnou součástí českého školského systému. 

Poskytují mimořádně kvalitní vzdělání. 

Hlavním úkolem základní umělecké školy je především vychovávat budoucí amatérské hudebníky, 

tanečníky, výtvarníky a dramatiky. ZUŠ je však zároveň jediným zařízením soustavně připravujícím 

vybrané studenty pro další studium na konzervatořích a vysokých školách s uměleckým zaměřením. 

Je proto nepostradatelným základním článkem v posloupnosti ZUŠ - konzervatoře - vysoké 

umělecké školy. 

Stát i zřizovatelé si uvědomují důležitost uměleckého vzdělávání, proto je činnost ZUŠ finančně 

výrazně dotována. Díky těmto dotacím se žáci podílejí na úhradě nákladů pouze částečně. 

 

 

Naše škola v současné době pracuje dle vlastního školního vzdělávacího programu pod názvem 

Děti*umění*škola, který byl dokončen v závěru školního roku 2011/2012. Na tvorbě tohoto 

stěžejního dokumentu, který je součástí české kurikulární reformy se podílelo jak vedení školy, tak 

všichni pedagogové. 

K 1. září 2016 jsme vydali II. Verzi ŠVP s drobnými úpravami, které vyplynuly z dosavadní praxe. 
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ZUŠ Frýdek-Místek je centrem uměleckého školství ve městě a okolí a výrazně se podílí na 

formování mladých lidí vzhledem k estetickému cítění. 

Cílem výchovně-vzdělávací práce školy je vzbudit u žáků zájem o jednotlivé umělecké disciplíny  

a o kulturu vůbec. Učitelé rozvíjejí talent žáků a snaží se, aby dosáhli určitého stupně dokonalosti 

ve zvoleném oboru. 

 

Škola má pro svoji práci k dispozici řadu odborných učeben včetně velmi kvalitního koncertního 

sálu. Dále je to taneční sál, učebna pro literárně-dramatický obor s pódiem a oponou, zkušebny pro 

hudební soubory a orchestry. V budově výtvarného oboru máme k dispozici multimediální učebnu, 

kreslírnu, další ateliéry včetně místnosti s vypalovací pecí. 

 

Ve školním roce 2021/2022 měla škola 1191 žáků 

 hudební obor   816 

 výtvarný obor   281 

 taneční obor   61 

 literárně-dramatický obor 33 

 

 

výše školného 

 hudební obor 

 přípravný ročník 2000,- Kč, zákl. studium 3200,- Kč 

 výtvarný obor 

 přípravný ročník 2800,- Kč, zákl. studium 2800,- Kč 

 taneční obor 

 přípravný ročník 1800,- Kč, zákl. studium 1800,- Kč 

 literárně-dramatický obor 

 přípravný ročník 1800,- Kč, zákl. studium 1800,- Kč 

 

 

 

2.  Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje v souladu se zápisem             

 ve školském rejstříku 
 

Ve škole se vyučují všechny čtyři obory – hudební, výtvarný, taneční a literárně-dramatický. 

1. září 2012 vstoupil v platnost náš Školní vzdělávací program pod názvem 

DĚTI*UMĚNÍ*ŠKOLA,  tzn., že v současné době již pracujeme dle něj ve všech ročnících. 

 

 

 

3.  Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 
 

Ve školním roce 2021/2022 měla škola 72 zaměstnanců. 

 

Pedagogických pracovníků bylo 64 a nepedagogických 8 (sekretářka-personalistka, účetní, školnice, 

uklízečky, domovník). 

Hudební obor - 56 pedagogů 

Výtvarný obor - 5 pedagogů 

Taneční obor - 2 pedagogové 

Literárně-dramatický obor - 1 pedagog 
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60 pedagogických pracovníků bylo plně aprobovaných a 4 pedagogové si potřebné vzdělání 

doplňovali.  

 

 

 4. Údaje o přijímacím řízení  
 

V průběhu školního roku zpravidla provádějí učitelé školy průzkum studijních předpokladů 

v mateřských školách, popř. v nejnižších třídách základních škol. V letošním roce jsme tento 

průzkum vzhledem k epidemii covid-19 částečně omezili. Vytvořili jsme propagační videa a 

zájemce o studium jsme zvali individuálně k zjištění studijních předpokladů. 

V rámci přiblížení nabídky školy potencionálním zájemcům a propagace školy připravujeme 

v běžném školním roce řadu výstav, koncertů a vystoupení žáků i učitelů. 

V současné době se rozšiřuje nabídka mimoškolních aktivit ve většině základních škol, proto 

musíme rodiče našich žáků přesvědčit o kvalitě výuky v naší škole. Výhodou je odborná 

způsobilost našich učitelů, široká nabídka aktivit pro žáky, např. účast v různých souborech, 

kapelách atd. 

 

 

5.  Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu 

 

Za 10 let platnosti Školního vzdělávacího programu se sjednotily parametry ve všech čtyřech 

uměleckých oborech. Umožňuje to tak lépe sledovat a porovnávat umělecko-pedagogickou úroveň 

práce jednotlivých pedagogů a s tím spojené naplňování cílů ŠVP. 

 

 

6. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků  
 

a) absolventi 

 

Školu absolvovalo 104 studentů, z toho 80 studentů na I. stupni, 24 studentů na II stupni. 

 

obor   I.stupeň II.stupeň  

hudební  45  18   

literárně-dramatický 1  0 

výtvarný  29   5 

taneční   5  1 

 

b) studenti přijati na konzervatoř a jiné střední a vysoké školy 

 

Mezi těmi, kteří si zvolili umělecké obory jako své povolání a byli přijati na školy, patří také 

někteří naši žáci. 

Na Janáčkovu konzervatoř Ostrava byli přijati: 

Veronika Šedová, housle, ped. Stela Panicová 

Tereza Nguyen, klavír, ped. Barbora Klimšová 

Jonáš Kresaň, bicí nástroje, ped. Václav Khýr 

Zuzana Halamová, taneční obor, ped. Karolína Zogatová 
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Řada žáků výtvarného oboru byla přijata na střední a vysoké školy, kde je podmínkou úspěšně 

vykonaná talentová zkouška: 

 

Střední školy: 

Natali Koreňová, Anna Krestová, Kateřina Lesňáková (p.uč. Eva Adamovská) 

Tereza Gurecká, Kateřina Sehnalová (p.uč. Alena Musilová) 

Martin Hampl (p.uč. Marcela Polochová) 

Ester Kocincová, Tereza Máchová, Anna Míčková, (p.uč. Andrea Sibinská) 

 

Vysoké školy: 

Magdaléna Krtková, Anežka Bystřičanová (p.uč. Alena Musilová) 

Michal Rašovský (p.uč. Hana Černohorská) 

 

 

c) výsledky soutěží 

 

V minulém školním roce proběhly soutěže základních uměleckých škol, které každoročně vypisuje 

Ministerstvo školství ČR pro různé obory. 

V tomto roce soutěžily děti z celé republiky ve hře na dechové a bicí nástroje, ve zpěvu a ve hře 

smyčcových orchestrů.  

1. místa v krajských kolech soutěží obsadili zpěváci Ondřej Bača, Ester Šebestová, Anna Beloritová 

(připravila p. uč. Veronika Páclová) a Natálie Skalková, Zora Honzíková (připravila p. uč. Markéta 

Šímová). 

Dále klarinetisté Kristian Starý (p.uč. Daniel Svoboda) a Martin Havelka (p.uč. Jitka Svobodová) a 

bubeník Matěj Világi (p.uč. Václav Khýr). 

První místo ve své kategorii v krajské soutěži získal také náš smyčcový orchestr pod vedením p. uč. 

Sáry Mrázové. 

2. místa obsadily zpěvačky Anna Skalická, Tereza Durčáková (p.uč. Bohdana Šlachta) a ve hře na 

dechové nástroje Sára Voleníková a Alžběta Chudá – zobcová flétna (p.uč. Ivana Kubicová), 

Daniela Poláková – příčná flétna (p.uč. Alexandra Kavková), Mariana Pavlíčková – klarinet (p.uč. 

Jitka Svobodová), a Ondřej Kleinwächter – trubka (p.uč. Marek Slíva). 

Krajské přehlídky tanečního oboru se zúčastnila skupina děvčat z 3. a 4. ročníku:  

Izabel Běčáková, Zuzana Halamová, Sofie Chroboková, Veronika Muroňová, Sofie Pavlásková, 

Terezie Pavlíková, Klaudie Skokanová, Kateřina Vaverková. 

Paní učitelka Karolína Zogatová se se svými děvčaty umístila ve stříbrném pásmu.  

Na 3. místě se umístil pozounista Lukáš Ryšánek (p.uč. Lubomír Sniehotta) 

a bubeník Štěpán Ševčík – (p.uč. Václav Khýr). 

Další naši žáci se zúčastnili národních i mezinárodních soutěží: 

V Kysuckém Novém Mestě na Slovensku se konal Akordeonový festival pod názvem 

V rytme rôznych hudobných žánrov. Vojtěch Macháček, Andrea Austová, Anna Palicová   

a akordeonové trio Anna Palicová, Andrea Austová a Adriana Šochová se umístili ve zlatém pásmu 

(připravil p. uč. Vít Pavlíček). 

Na Mezinárodní kytarové soutěži Fernanda Sora ve Frýdku-Místku byli velmi úspěšní naší žáci:  

1. cenu v I. Kategorii získal Tobiáš Korč (p.uč. Dalibor Šlachta), z jehož třídy byli úspěšní i další 

kytaristé – Daniel Mackowski 2. cena a Agáta Durošková a Karolína Sacká – obě čestná uznání. 

Gabriel Frantes (p.uč. Tomáš Vávra) a Markéta Máchová (p.uč. Silvie Hrčková) obsadili 3. místo. 

Na Mezinárodní kytarové soutěži Pragguitara Clássica získali Vincent Duroška, Agáta Durošková a 

Karolína Sacká čestná uznání (p.uč. Dalibor Šlachta). 

Na soutěžní přehlídce Pianoforte per tutti pro mladé klavíristy v Příboře uspěly tři naše klavíristky. 
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Ve zlatém pásmu se umístila Kateřina Zrzavá (p.uč. Jana Marušníková) a ve stříbrném pásmu se 

umístila Izabel Běčáková (p.uč. Barbora Malinková) a Kateřina Uherková (p.uč. Vlasta Matějková). 

V celostátní soutěži ZUŠ pro klavírní dua Dvořákův Lipník získala Kateřina Uherková a Kristýna 

Baierová 1. cenu (p. uč. Vlasta Matějková). 

 

 

7. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a 

zajištění podpory dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami, 

nadaných, mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování jazykové 

přípravy 
 

Základní umělecké školy patří svým posláním mezi instituce, které v rámci výchovně-vzdělávacího 

procesu působí na mladou generaci preventivně vzhledem k negativním sociálně patologickým 

jevům.  

V této oblasti jsme zatím nebyli nuceni řešit žádný problém. 

Žákům se speciálními vzdělávacími potřebami věnujeme pozornost a v rámci možností naší školy 

jim zabezpečujeme možnost vzdělávání. Všechny tři školní budovy jsou poměrně staré, nejsou 

zcela bezbariérové, avšak v případě potřeby jsme schopni zajistit přístup i tělesně postiženým 

žákům. 

Velkou pozornost rovněž věnujeme mimořádně nadaným žákům, tito žáci mohou mít individuální 

plán, umožňujeme jim prezentaci na koncertech, národních i mezinárodních soutěžích, výstavách 

atd.  

V případě přípravy ke studiu na střední, či vysoké škole s uměleckým zaměřením jim zajistíme 

konzultace na těchto školách. 

 

 

 

8.  Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného 

rozvoje nepedagogických pracovníků 
 

Vedení školy klade mimořádný důraz na další vzdělávání pedagogických pracovníků. 

Nabídka kurzů a seminářů pro učitelé ZUŠ se v poslední době zlepšuje. 

Janáčkova konzervatoř Ostrava pořádá cyklus vzdělávacích seminářů, které se setkaly se zájmem 

pedagogů. 

Kvalitní nabídka je např. pro učitele hudební nauky, hry na klavír, akordeon, housle, taneční obor,  

v některých oborech je však nabídka menší. 

Pro učitele výtvarného oboru připravuje kvalitní semináře Společnost Jana Zrzavého se sídlem 

v Olomouci. 

Malá nabídka je v oblasti LDO. 

Vedení školy všechny akce podporuje jak organizačně tak finančně. 

Vedení školy rovněž věnuje pozornost odbornému rozvoji nepedagogických pracovníků (odborné 

semináře, školení, odborná literatura). 

 

 

9.  Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 

Učitelé a žáci všech čtyř oborů připravují každoročně řadu akcí pro své žáky, jejich rodiče i 

veřejnost. 
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Škola se výrazně podílí na kulturním dění ve městě, proto jsme i v minulém školním roce připravili 

desítky akcí, na kterých prezentujeme svoji práci. 

Z nejvýznamnějších akcí vybíráme: 

Podzimní varhanní koncert, koncerty učitelů, koncerty nejmladších talentů, koncerty absolventů, 

vystoupení žáků tanečního a literárně-dramatického oboru v Nové scéně Vlast.  

Vánoční koncert žáků v Národním domě. 

Koncert nejlepších žáků pro Kulturu F-M. 

Evropský svátek hudby na nám. Svobody 

Krajské přehlídky žáků ve hře na kytaru a klavír 

Pořadatelství Mezinárodní kytarové soutěže F.Sora pod záštitou Města FM 

Výstavy prací žáků výtvarného oboru v budovách školy a dalších prostorách  

Spolupořadatelství  Městského folklorního festivalu 

Dále jsme připravili řadu vystoupení, např. vítání občánků a akce pro svaz důchodců, domovy pro 

seniory a další organizace.  

V minulém školním roce proběhlo 41 třídních předehrávek, na kterých prezentují jednotliví učitelé 

svoji práci. Tyto akce navštěvují především rodiče, ostatní žáci, učitelé a vedení školy. 

 

Spolupráce s médii 

Při prezentaci práce školy pravidelně spolupracujeme s Českým rozhlasem Ostrava, Českou televizí 

Ostrava, TV Polar, Zpravodajem města Frýdku-Místku a s deníky. 

Pravidelně aktualizujeme internetové stránky školy, kde zájemce získá podrobné informace  

o činnosti školy, nabídku akcí a podrobné přehledy o absolventech školy a o výsledcích soutěží. 

K propagaci školy dále využíváme sociální sítě – YouTube, Facebook a Instagram. 

 

Mezinárodní spolupráce 

Již několik let udržujeme úzké kontakty s hudebními školami ve finském městě Mikkeli  

a v polském městě Konin. 

Vzhledem k epidemiologické situaci neproběhly žádné společné mezinárodní akce, ale pracujeme 

na přípravě nových setkání. 

 

10.  Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 
 

Česká školní inspekce v minulém školním roce neprovedla ve škole žádnou kontrolu. 

 

 

11.  Základní údaje o hospodaření školy 
 

Celkové náklady roku 2021:  41880938,33 Kč 

Celkové výnosy roku 2021:   41880938,33 Kč 

Hospodářský výsledek roku 2021:  0,00 Kč 

 

Bližší informace o hospodaření jsou k dispozici v rozboru hospodaření k 31. 12. 2021. 

 

 

Ve Frýdku-Místku 12. října 2022 

             

     

         Marek Slíva 

         ředitel školy 


